


Présentation de l’étude 

• Objectifs 

– Recueillir les impressions et les commentaires sur le système 

actuel 

– Améliorer le système des Trophées Coupes de France 

 

• Cible  

– Clubs des championnats régionaux et départementaux 

– Clubs de NF1, NF2, NF3, NM2 et NM3 

 

• Nombre de répondants : 232  

• Nombre de questionnaires exploitables : 193 
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Répartition des clubs 

Ligues Nombre de clubs 

04 23 

16 20 

03 19 

02 15 

11 15 

19 14 

23 11 
05 8 

21 8 

01 7 

08 7 

10 7 

18 6 

15 5 

20 5 

13 4 

14 4 

22 3 

06 2 

12 2 

17 2 

24 2 

36 2 

07 1 

09 1 3 



Participation et Intérêt pour le Trophée Coupe de France 
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• Une de vos équipes participe-t-elle à un Trophée Coupe de 

France ? 

– Oui :    67% 

– Non :    33% 

 

• Si Oui, cette compétition vous intéresse-t-elle ? 

– Oui :   57% 

– Non :   43% 

 



Indice de satisfaction 

Ensemble des clubs 

Nombre de répondants : 179 

Sans avis :         14 
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Ligues Nombre de répondants Moyenne 

01 7 4,9 

02 15 3,9 

03 17 4,5 

04 22 4,5 

05 8 2,9 

06 2 4,0 

07 1 7,0 

08 7 2,6 

09 1 5,0 

10 6 1,0 

11 14 4,5 

12 2 4,5 

13 2 4,5 

14 4 4,8 

15 5 2,8 

16 17 5,8 

17 2 3,5 

18 6 2,3 

19 13 4,5 

20 4 6,0 

21 8 4,5 

22 2 5,0 

23 10 3,8 

24 2 4,0 

36 2 7,5 

Total 179 4,2 



Indice de satisfaction 

Clubs NF1, NF2, NF3, NM2 et NM3 

Nombre de répondants :   89 

Sans avis :       4 
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Ligues Nombre de répondants Moyenne 

01 6 4,8 

02 7 3,6 

03 7 4,3 

04 12 4,3 

05 2 1,5 

06 2 4,0 

08 6 2,8 

09 1 5,0 

10 5 1,2 

11 4 2,8 

12 1 2,0 

13 2 4,5 

14 1 5,0 

15 3 3,3 

16 5 5,0 

17 1 2,0 

18 5 2,2 

19 8 4,5 

20 1 10,0 

21 1 5,0 

22 2 5,0 

23 5 3,6 

24 2 4,0 

Total 89 3,8 



Proposition des clubs 

Ensemble des clubs 
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Choix 1 Choix 2 Choix 3 

Option 1 : Maintien du Trophée 

dans le format actuel 
17% 45% 38% 

Option 2 : Maintien du Trophée 

mais évolution du format 68% 30% 2% 

 Option 3 : Suppression du 

Trophée 
14% 24% 62% 



Maintien ou Suppression du Trophée Coupe de France 

Option 2 ou 3 

•  Si suppression du Trophée, êtes-vous prêt à consacrer des 

weekends libres à des actions fédérales en faveur de vos 

dirigeants, techniciens ou officiels ? 

– Oui :    43% 

– Non :    57% 
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Choix 1 Choix 2 Choix 3 

1. Coût des déplacements 35% 50% 15% 

2. Coût de l’arbitrage et de 

la table de marque 42% 41% 17% 

3. Aucun intérêt à la 

compétition 
32% 9% 58% 



Maintien ou Evolution du Trophée Coupe de France 

Option 1 ou 2 

• Nombre de tours souhaités 

– Moins :    76% 

– Solution actuelle :  12% 

– Plus :      11% 
 

• Le découpage actuel est-il satisfaisant ? 

– Oui :    87% 

– Non :    13% 
 

• Le fait de jouer des équipes d’un autre niveau est-il intéressant ? 

– Oui :    86% 

– Non :    14% 
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Maintien ou Evolution du Trophée Coupe de France 

Option 1 ou 2 

 

• Préféreriez-vous jouer contre des équipes de même niveau ? 

– Oui :    22% 

– Non :    78% 

 

 

• Doit-on chercher des synergies entre le Trophée et le championnat 

qui est disputé ? 

– Oui :   23% 

– Non :  77% 
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Propositions diverses 

• Rendre la compétition non obligatoire 

• Rencontres en Aller/Retour 

• Prévoir des weekends spécialement pour le Trophée Coupe de 

France 

• Pouvoir rencontrer des clubs professionnels 

• Bonifications sportives 

• Augmenter le barème des handicaps 

• Intéressement financier ou matériel de la FFBB 

• Réduire les coûts des officiels (baisse des kilomètres, OTM mis 

à disposition par le club recevant, frais identique au niveau du 

championnat des équipes,…) 

• Partager les recettes 

 

 



117 RUE DU CHÂTEAU DES RENTIERS - 75013 PARIS 

T 01 53 94 25 00 - F 01 53 94 26 80 

www.ffbb.com 

MERCI DE VOTRE ATTENTION 

 


